ЗАДАНИЕ ТЕСТОВОГО ТИПА № 2

Тема: «Кладка глухих стен»

Каждый вопрос имеет один или несколько правильных ответов. Выберите правильные.

1. Какими приёмами укладки кирпича пользуется каменщик?

а) «рядовая»

б) «вприсык»

в) «вприжим»

г) «вполуприсык»

2. Какие системы перевязки кладки вы знаете?

а) однорядная

б) ступенчатая

в) многорядная

г) трёхрядная

3. Какие операции  входят в процесс кладки? 

а) организация рабочего места

б) закрепление угловых и промежуточных маяков

в) подготовка неполномерных кирпичей

г) подача и расстилание раствора 

д) контроль качества кладки

е) подача и раскладка кирпича на стене

ж) установка порядовок

4. По какой системе перевязки укладывают столбы и простенки?

а) однорядная

б) ступенчатая

в) многорядная

г) трёхрядная

5. Какие из названных операций относится к кладке стен:

а) отпуск

б) шлифование

в) раскладка

г) никелирование

6. Для контроля вертикальности стен кладки применяют:

а) кельму

б) отвес

в) правило

г) шнур-причалку

7. Ширина рабочей зоны при кладке стен:

а) 2600 мм 

б) 30 мм

в) 70 мм 

г) 1600 мм

8. Прочность,  какой системы перевязки кладки выше:

а) однорядной

б) многорядной

в) трёхрядной

г) двухрядной

9.  Камни или кирпичи в ряду должны разделяться между собой:

а) поперечными швами

б) продольными швами

в) поперечными и продольными швами

г) горизонтальными швами

 10. Толщина горизонтальных швов  каменной кладки должна быть

а) 5-8 мм 

б) 8-10 мм  

в) 10-15 мм

г) 10-18  мм

